

Карачаево-Черкесская Республика АРХЫЗ – ОЗЕРО СЕМИЦВЕТНОЕ

Экскурсионный тур

3.08-4.08.24 2 дня/1 ночь

Стоимость тура (мини группа до 7 чел.): 13 500 руб./чел.

1 ДЕНЬ

24:00 Выезд группы из Краснодара на комфортабельном автобусе от Драмтеатра (сбор за 15 минут).
Ночной переезд в п. Архыз (~ 450 км)

06:00 **Прибытие в п.Архыз.** Завтрак свой сух.паек. Встреча с инструктором. Заброска на внедорожнике к началу пешего маршрута.

Интересный и несложный маршрут по долине реки Дукка, который приведёт вас к **горному озеру Семицветное**, вобравшему в себя целую палитру оттенков от голубовато-зелёного до глубокого синего. Большая часть пути проходит с очень плавным набором высоты, и лишь перед озером есть чуть более сложный и крутой участок. Маршрут подходит для любого уровня подготовки.

Озеро Семицветное спрятано в скальном цирке отрогов хребта Аркасара в верховьях реки Большая Дукка на высоте 2450 м н.у.м.

Название озеро получило из-за удивительного светового эффекта, благодаря которому в солнечную погоду вода переливается разноцветьем, образуя радугу на водной глади озера. Происходит это за счет цветовой гаммы окружающего ландшафта и минералов на дне. Изумрудная трава, серые скалы, белые бутоны кустов рододендрона по берегам, голубое небо, рыжие камни - все это играет красками по воде и создает неповторимый облик озера.

Вода в озере ледяная, и даже летом не выше 7°C. Озеро вскрывается ото льда ближе к середине июня, доступно для трекинга до середины октября.

Трекинг до озера займет около 2 часов вверх по течению Большой Дукки. Необходимо правильно рассчитать время в походе - весь путь от смотровой и обратно займет порядка шести часов.

На внедорожнике доезжаем до смотровой точки, далее пешком 7 км до озера. Нитка маршрута прослеживается четко. Весь маршрут сопровождает гид-проводник, который даст грамотные советы, как максимально бережно расходовать силы, а также расскажет обо всем, что вы видите по пути, от вершин до цветов.

Что взять с собой: трекинговые палки, ветровку, теплую флисовую кофту (толстовку), емкость для воды, перекус, головной убор, средства от солнца и солнцезащитные очки. Воду можно не брать: дорога все время идет вдоль реки с чистой горной водой.

Общее расстояние 12 км

Общее время 4-6 часов

Набор высоты 550 м

Тип маршрута Туда-обратно

Уровень сложности Средний

18:00 Свободное время для отдыха и фото.
Размещение в **гостевом доме в п.Архыз.**
Ужин самостоятельно. Свободное время, отдых. На территории базы: беседки, мангал, баня, кухня.

2 ДЕНЬ

09:00 Завтрак самостоятельно (рядом есть кафе). Освобождение номеров.

Посещение курорта Архыз. В летнем сезоне на курорте Архыз работают канатные дороги Южного и Северного склона. Гондолы **канатной дороги Млечный путь** или кресельная канатная дорога Лунный экспресс привозят гостей на смотровую площадку Южного склона на высоту 2240 метров над уровнем моря. Подъем занимает около 11 минут. От смотровой вы можете прогуляться по экотропе Романтиков или Аланскому пути.

Канатная дорога Северное сияние состоит из двух очередей. Первая выполняет функции подвесного моста через реку Архыз. Вторая поднимает на высоту 2339 м, откуда начинается маршрут на пик Смирнова 2519 м с панорамным видом на самую высокую вершину Архыза - Пшиш 3780 м. Здесь же можно пересечь на канатную дорогу Союз, которая доведет до смотровой площадки на хребте Габулу на высоте 2505 м, откуда впервые в летнем сезоне вы увидите хребет Абишира-Ахуба с высоты птичьего полета.

Прибытие в Нижний Архыз.

Желающие смогут подняться к одному из удивительных явлений природы - **лику Христа** (наскальная потаённая икона Христа Спасителя «Спас Нерукотворный», место паломничества верующих). Наскальная икона находится на склоне хребта Мицешта, была обнаружена в годовщину 2000-летия христианства, рядом находится раннехристианский некрополь. Спаситель смотрит на Восток на тысячелетние христианские храмы, стоящие над развалинами древней столицы государства - города Маас.

Посещение Нижне-Архызского историко-архитектурного и археологического комплекса. Это древнее городище - развалины города Маас (Магас), столицы древней Алании – государства, существовавшего на Северном Кавказе почти 1000 лет назад. Во время экскурсии туристы смогут увидеть 3 христианских храма X в.: Северный, Средний и Южный.

Обед (доп. плата) Местная кухня как нельзя лучше подходит для гор: лагман, шашлык из баранины, хычины. Редкий гость удержится здесь от покупок: сборы горных трав, чай, смеси для глинтвейна, специи, лекарственные сборы, вино, мед, варенья и огромный выбор рукодельных вещей из шерсти.

16:00
23:00

Выезд группы в Краснодар.
Прибытие в г. Краснодар (время указано ориентировочно)

ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом!

В стоимость тура включено:

- Проезд на комфортабельном автобусе
- Проживание в 2, 3, 4-х местных номерах с удобствами
- Сопровождение
- Проводник
- Страховка от несчастного случая
- Заброска на внедорожниках

Дополнительно оплачивается:

- вход.билеты на экскурсионные объекты:
- Нижне-Архызский комплекс с экскурсией – 300 руб.
- канатная дорога – 1850/1250 руб. 6-13 лет
- баня – 1500 руб. минимум 2 часа
- аренда трекинговых палок ~250 руб.

Туристам необходимо иметь с собой: паспорт/свидетельство о рождении, полис ОМС

